Maya Dimitrova
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From: pk@aop.bg

Sent: 12 asryct 2015 1. 13:40

To: mail

Subject: CraHoBuwe NO ocblecTBeH NpeaBapUTeneH KoHTpoa oT AOIM no ua. 19, an. 2, T. 24
30M

Attachments: 8-MTITS-14_P.doc; 8-MTITS-14_P.doc.p7s

IIpunoxero By m3npainame cTaHOBHIIETO Ha ATEHIUSTA [0 OOINECTBEHH OPBHYKH 10 00LIECTBEHA
nopsbuka, Buucana B POII nox somep 00042-2015-0014. CTaHOBHIIETO € KOIME Ha JOKYMEHT, HOAIHUCAH Ha
XapTus, 1 MOXeE Jla Ce [10JI3Ba KaTo JOKAa3aTeJICTBO B IPHIIOKUMHMTE CIyYaH.

MunucTeptTRO Ha TRaHonopTa,
MHOOPMALNOHKNTE TRXHOADTIN 1 [FIRHILTID A F
- E Codua 1000, yn. “Dakam Hrnarwi” Ned, Ten. 9409/603 568 662 650
ExunsT Ha AOIT } |
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U3x. Ne E-31-00-040041 ' e s
Munnorepeieo Ha TpancnopTa,
WHGOPMALMONHATE TEXHONOMMN #f CHUBWERURTA
Hara: 12.08.2015 r. Cogus 1000, yn."ilskow Hrwarwir” s, Ten. 9409/603 568 662 656 |

cndb 00 e ff 05, 150

CTAHOBHUIIE
mo wi. 19, an. 2, 1. 24 ot 30I1

Bb3JOXHUTEJ

MunncrepcTBO Ha TpaHCHOpTa,
Oo¢unuaiHo HauMeHOBaHYe HHPOPMANHOHHUTE TEXHOJIOTHH U
CHOOIUECHHUATA

Anpec rp. Codus, yu. ,,Jiaxon Uraatuii“ Ne 9

ITapTunen Homep B POIT 00042

HPOIENYPA
Vinkanen nomep s POIT  |L010[0[412] [2T0J1[5] [ol0]1]4]

OcHoBanue 3a oTkpuBane | wi. 90, au. 1, . 8 ot 3011

OGexT Ha moprYKara |:| Crpouresicrso D JocraBku @ Ycayrn

»/3BbpIIBaHE Ha  ogMTHA ycayra mo
H3NbJIHEHHE M OTYHTAHE HAa Ppa3XoAUTe Ha
AedHocr 10 ,PazBuTHe Ha maatdopmara 3a
€IEKTPOHHH aMHHHMCTPATHBHH YCJIyrd 3a
pabora B 00/1aka Ha MeCTHATA AAMHHHCTPALUS
U OCHIypsiBAHe HA HWHTerpHpaHa cpega 3a
eKHNmHa pabora“ mo mnpoekr ,Pa3zBuTHe Ha
aAMHHHCTPATHBHOTO o0cy:kBaHe no
eJIeKTPOHEH mbT”, ¢ per. Ne K10-31-1/07.09.2010
I. B CBHOTBETCTBHE C HM3HCKBAHHATA HA
AeHCTBAIIOTO 3aKOHOJATEJCTBO H
MEKAYHAPOJHHUTE OAMTOPCKH CTAHAAPTH.

HpenMeT Ha ITopbYKaTa

CTAHOBHMIIE

IIpouenypara He MOAJIEXK HA KOHTPOI, Tl KATO He OTroBaps Ha U3UCKBAHETO B
wi. 19, an. 2, 1. 24, 6. ,,6” or 30I1. IIporuosznara i croiiHoCcT € 6 000 1B. 6e3
AJC, koeto e BujHO ot none V.3) na Pemenne Ne PJI-14-92 or 27.07.2015 r. Ha
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Munncrepa Ha Tparcnopra, HHGOPMAIMOHHNITE TEXHONOIHY M ChOGIICHAATA 3a
OTKpPHUBAHC Ha NPOLEAYpa Ha JOroBapsaHe Oe3 00ABJICHUE HA OCHOBaHUE WI. 90,
an 1, 1. 8 or 30I1.

T'JIABEH CEKPETAP: ITognuc (ne ce yere)

HNBO KALIAPOB

/Onpenenen cbe 3anosen Ne PJ1-10/27.02.2012 ./
BsipHO ¢ opurunaJa,
NOANKMCAH HA XapTHA
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*3abenexncka: B cbOTBETCTBHE € L. 50, an. 7 ot IIT30I1 cranosuineTo Ha AOII He € 3ab/DKATERHO 33
BB3NIOKUTENS, KOUTO CHIJIACHO 32KOHA HOCH OTFOBOPHOCTTA 33 MPOBEXAaHe Ha npoueaypata. B cnyyait
Y€ BB3NOXKHUTENAT NIPUEME 32 OCHOBATENHO HETaTHBHOTO cTaHoBHIIE Ha AOII, Toii MOXe na mpekpatu
NpouesypaTa Ha OCHOBAHMATA, MOCOYEHH B 3aKOHA. AKO BB3JIOKHTENAT CYATA, Y€ paslojara c
HEONPOBEPKUMH J0Ka3aTEACTBA OTHOCHO 3aKOHOCHOOpa3HOCTTa Ha U300pa Ha Npoueaypa, HAMa Hpeyuka
TS 1a NPOAbKH HE3aBUCUMO OT cTaHOBMIIEeTO Ha AOIT




